竞技•综合

1:2 主场不敌山东鲁能

一分没挣,建业还是倒数第三



□ 本报综合消息

昨晚,在2014赛季中超联 赛第23轮的比赛中,河南建业 队在郑州主场以1:2不敌山东 鲁能队。

第41分钟,鲁能队球员戴 琳后场长传,队友刘彬彬直面 门将捅射远角得手。第57分 钟,建业队球员李照楠射门被 鲁能队外援麦克格文顶入自 家球门。第61分钟,戴琳的世 界波帮助鲁能队再次领先。

之后,建业队的马科斯和鲁能 队的赵明剑分别击中横梁。 最终,鲁能队客场2:1击败建 业队。本轮战罢,建业队排名 仍为倒数第三,保级形势没有 好转。

■ 球迷侃球

主帅换人是个败笔

口 胡妙生

今世福珠宝集团有限公

司刘宏强:新植的草皮确实影 响了队员的发挥,双方队员在 场上的表现也很沉闷,1:2的 结果也在情理之中。

洛阳豫都运输有限公司 刘红彬:本场比赛建业队在战 术运用上有许多值得商榷的 地方,队员们的表现也不如上 一场,希望好好总结。

西工区红山乡特别量贩 于景乐:主教练在换人上是一 个败笔,主场告负的建业队又 纠缠在降级的边缘。

"谁是球王"洛阳赛区社会组比赛结束 亿和置业队晋级省海选赛

□ 本报记者

本报讯"鼎盛国际杯" 2014年"谁是球王"中国足 球民间争霸赛洛阳赛区社会 组的比赛,昨日下午在新区 体育中心外场足球场结束。 亿和置业队在决赛中以4:2 战胜ONE TIME队,晋级 省海选寨。

市足协相关负责人介 绍,与常规足球赛相比,5人 制足球赛场地小,时间短,

比赛节奏更快。"从社会组 情况来看,从报名到比赛, 市民的热情很高。"市足协相 关负责人说,从"师范学院校 友""洛玻老男孩"到"爸爸去 哪儿""70老友""新安FC" "豫洛风情"等,单是通过这 些球队名称,就不难看出本 次球赛参与的广泛性。

"谁是球王"中国足球 民间争霸赛洛阳赛区娃娃 组和青少年组的报名仍在 继续,预计9月中下旬开赛。

菲戈足球学院进驻北京

□据 新华社北京8月31 日电

世界足球先生、葡萄牙 黄金一代领军人物路易斯•菲 戈创办的足球学院日前已经 正式在北京启动,落户亦庄 经济开发区体育中心。

这是继上海和广州之 后,菲戈足球学院在中国开 设的第三家分校。上海和 广州的分校分别在今年3月 和6月正式成立。菲戈足球 学院全称为胜利联盟- 菲戈 足球学院,是由国内一家名 为胜利联盟的足球机构和 菲戈共同创办的。学院的 教练员均来自葡萄牙。

菲戈足球学院还计划 在中国35个城市开办分校, 并选拔球员组建胜利联盟 足球梯队。



韦德大婚

NBA 热火队球星韦德北京时间 8月31日与女友尤尼恩 正式完婚。



洛阳晚报 教育广场 65139977 河科大艺术学院鸿志教育 三冲刺班 初三冲刺班 MBA 真中白老 五年制 3+2 地址河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11楼1106室 申活:69980168 64270121 64279831

